



Пискарёвка

газета жителей муниципального образования

№ 4 (122), апрель 2010 г.



Дорогие ветераны!

Совет ветеранов Великой Отечественной войны и труда МО Пискаревка от всего сердца поздравляет вас и ваших близких с 65-летием Победы нашей страны над фашистской Германией!

Вы, ветераны, для Победы сделали всё: героически сражались на поле боя, доблестно трудились для нужд фронта. Долгие годы вы хранили память о пережитом. Вы помните горечь поражений и утрат, тяготы военного быта и радость побед.

Вы помните 16 апреля – начало Берлинской операции, 20 апреля – штурм столицы фашистской Германии. И, конечно, 30 апреля, когда в 21.50 сержанты М. А. Егоров и М. В. Кантария водрузили Знамя Победы над рейхстагом. 2 мая пал Берлин.

И, наконец, 9 мая – День Победы! 1418 огненных дней остались позади. Наступил завоеванный вами МИР! За плечами у вас долгая и достойная уважения жизнь.

Пусть благодарность и добрая память молодого поколения дарует вам долгие годы, здоровье и благополучие.

Мир вашему дому!

Алла Александровна Самохвалова,
Председатель Совета ветеранов
Великой Отечественной войны
и труда МО Пискаревка



Дорогие петербуржцы,
ветераны Великой
Отечественной войны,
жители блокадного Ленинграда,
труженики тыла!
Дорогие соседи, друзья!



От всей души и от всего сердца позвольте поздравить вас с Днем Великой Победы!

65 лет назад, в майский день 45-го, миллионы людей были одновременно счастливы. Совершенно незнакомые женщины и мужчины, мальчишки и девчонки в миг почувствовали себя родными и близкими. Такова сила настоящего, долгожданного праздника. Победа была на всех одна.

И сегодня, в праздничный день 9 мая отбросьте в сторону все разногласия, пусть обиды и противоречия показутся наивными и мелкими, а страна станет по-настоящему единой в своем сердечном порыве. И пусть целый

день пересыхает в горле, а глаза блестят от слез – это хорошие слезы, слезы счастья и гордости!

Память человека устроена особым образом – она вытесняет неприятные воспоминания, заполняя пространство радостными и счастливыми моментами жизни. Но есть особые события, память о которых не только никогда не исчезает, она передается от поколения к поколению. Это и есть ПАМЯТЬ СЕРДЦА.

Имя каждого солдата Великой Отечественной золотыми буквами вписано в историю города, России, в историю всего человечества. Подвиг советского народа не меркнет с течением времени. Напротив, чем дальше от нас те грозные военные годы, тем глубже мы сознаем его величие.

Наш долг – помнить, какой ценой далась нам Победа в этой страшной войне, чтить память погибших и проявлять неустанный заботу о живущих. И пусть завоеванная старшим поколением Победа сегодня вдохновляет молодежь на настоящие свершения, укрепляет наш дух, помогает преодолевать трудности и идти вперед.

От всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Глава муниципального образования
МО «Пискаревка»

Сергеева Вера Владимировна

Муринский парк 8 мая с 12-00 до 22-30

народный праздник «От Бреста до Берлина»

14-30 «Весна 1945-го» концерт для ветеранов (малая сцена)

19-00 Грандиозное представление под Триумфальной аркой Победы

Архитектурная реконструкция арки, парадные самолеты и музикальные коллективы Санкт-Петербурга, воздушная акробатика, фланк-шоу, огненад

Весь день бесплатные военно-патриотические игры и аттракционы для взрослых и детей:

Курсы молодого бойца, конкурс графики, выставка боевой техники, соревнования баяночников, лайтбэй, ролевые игры, минифутбол, художественный мастер-класс и многое другое.

С уважением Администрация Калининского района Санкт-Петербурга

Информационный партнер Адмирал

Объявление



10 мая в 14.00 на территории Пионерского парка состоятся праздничные народные гуляния, посвященные 65-летию Великой Победы.
В программе: песни военных лет, танцы, конкурсы, викторины.
Приходите всей семьей, будем рады вас видеть.

План проведения экскурсий для жителей МО Пискаревка на май 2010 года

16 мая «Город-крепость Кронштадт». Запись на экскурсию 16.05.2010. Адрес отправления: пр. Мечникова, 2 в 10.00.
23 мая «Святые покровители Санкт-Петербурга...» с посещением церкви Ксении Блаженной. Запись на

Поехали

экскурсию 18.05.2010. Адрес отправления: пр. Мечникова, 2 в 10.00. Адрес отправления: пр. Науки, 46 в 10.00.

Посещение экскурсий только по предварительной записи по телефонам приемной: 298-33-90.

Отчет

Подводя итоги 2009 года

15 апреля в школе № 184 прошел ежегодный отчет о деятельности Муниципального Совета за 2009 год. А накануне Глава МО Пискаревка Вера Владимировна Сергеева рассказала нам о реализованных проектах минувшего года и задачах на 2010 год.

- Вера Владимировна, как Вы оцениваете работу совета за прошедший год?
 - Оценивать работу будут жители. А наша задача сделать так, чтобы Пискаревка стала одним из самых благоустроенных и комфортных мест для проживания Петербуржцев.
 - А в этом плане есть чем гордиться?
 - В прошедшем году нам удалось реализовать программу комплексного благоустройства дворов по адресам: отул. Бестужевская, д. 22, 20, 20/1, 20/2 до пр. Мечникова, д. 18; пр. Блохера, д. 12/160, ул. Верности, д. 44/3-46/2. К слову, эта территория заняла 1 место в Калининском районе и 2 место в городе в номинации «Лучший двор». В 2009 году были отремонтированы детские спортивные площадки на Блохера, д. 12/160, на Бестужевской ул. у домов 18 и 34, на ул. Верности, д. 44/3, пр. Мечникова, д. 18 и Лабораторном пр., д. 27. Конечно, были и менее масштабные работы: ремонт асфальтового покрытия, установка «лежачих полос» и газонных ограждений.
 - Каждый хочет жить в светлом дворе, где много зелени, есть скамейки и детская площадка. Но сегодня остро встает вопрос парковки автомобилей.
 - Да, есть такая проблема. Дело в том, что, построенные еще в 1967 году кварталы были рассчитаны всего на 3 машины в каждом доме. Тогда места хватало всем. Теперь, когда практически в каждой семье есть автомобиль, встает вопрос, где его оставлять на ночь. Несмотря на запрет заезда на газон, люди припарковываются на нем, потому что других вариантов нет. Для решения этой проблемы по всему Санкт-Петербургу увеличивают асфальтовое покрытие. Многим это кажется настоящей трагедией, но на самом деле, расширение не столь значительно – всего на 70-90 сантиметров. При этом все деревья сохраняются, и двор остается зеленым.



- Пискаревка, прямо скажем, не самая близкая к центру города территория. Каким образом Вы организуете досуг жителей муниципального округа?
 - Я думаю, что даже многие жители муниципальных округов, расположенных в исторической части города, могут позавидовать «пискаревцам». В 2009 году для жителей округа были проведены 44 экскурсии, в которых приняли участие около двух тысяч жителей разного возраста. Муниципальный совет является организатором праздничных концертов ко всем официальным поводам. Мы поздравили выпускников всех школ округа с окончанием школы, а первоклассик с началом нового этапа жизни. С февраля по май и с октября по январь каждую пятницу проводилась «Пискаревская дискотека» на Руставели, д. 12. У этого мероприятия уже четыре тысячи посетников. «Нескучные выходные» в Пионерском парке, кинофестиваль в «Фильмофонде», совместные концерты с «Семейным клубом «Союз», организованные выходы в известные городские театры – вот далеко не полный перечень наших культурных мероприятий.
 - А занятия спортом также культивируются?
 - В рамках проведения спортивных мероприятий, в октябре-ноябре каждое воскресенье были организованы и проведены спортивные турниры по футболу среди дворовых команд для участия подростков в первенстве Санкт-Петербурга по мини-футболу. В декабре было залито три катка, а с ноября стартовал новый проект «Группы здоровья».

- Я знаю, что у вас действует одна из лучших в городе народных дружин.

- Общественная организация «Санкт-Петербургский кинологический центр» осуществляет мероприятия по охране общественного порядка. В ее составе 75 человек, в 2009 году было 1017 выходов на территорию округа для патрулирования. Неоднократно члены дружины занимали призовые места в городских смотрах-конкурсах. Так, в 2008 году Елена Дмитриева заняла второе место по городу как «Лучший дружинник Санкт-Петербурга». При патрулировании совместно с сотрудниками милиции задержано 275 правонарушителей.

- Какими принципами Вы руководствуетесь в работе муниципального совета?

- Мы выстраиваем работу открыто и честно. Стремимся оперативно реагировать на замечания и просьбы, если это в рамках нашей компетенции. На самом деле, муниципальная власть – самая близкая к людям, мы стараемся прилагать максимум усилий, чтобы так было на самом деле.

Беседовала Анна Савчук

Есть решение

Кассе – быть

Муниципальный совет неоднократно обращался по вопросу установки кассы по продаже билетов со стороны Меншиковского пр. на железнодорожной станции Пискаревка. С января 2010 года были отменены проездные билеты для льготной категории граждан, и пожилым жителям округа приходится покупать билеты для проезда на электричке в основном здании кассы. Для этого они должны перейти мост, дойти до кассы и вернуться через мост на платформу.

Пожилые люди, доезжающие до Финляндского вокзала, приобретают в кассе на вокзале льготные билеты, но одновременно им выписывают штраф 50 руб. Учитывая, что пешеходный мост через железнодорожные пути труднодоступен для пожилых людей и маломобильных групп населения, Глава муниципального совета В. В. Сергеева просила организовать работу кассы со стороны Меншиковского пр. на платформе № 1 и реконсервировать ранее существовавшую билетную кассу, расположенную около платформы № 2 со стороны о.п. Ржевка. В указанном здании расположен магазин «Продукты» и магазин «Все для дома», ранее существовавшее помещение билетной кассы на данный момент не используется.

Когда верстался номер, в Муниципальный совет пришел ответ от Северо-западной пригородной пассажирской компании. Первый заместитель генерального директора В. В. Григорьев согласился с доводами главы Муниципального совета и обязал реконструировать ранее существовавшую билетную кассу. Если сказать кратко, то кассе – быть!

Проекты

В мае 2010 года на территории МО «Пискаревка» стартует новый интерактивный проект: «Улыбка ребенка»



Веселые клоуны и жизнерадостные аниматоры в течение полутора-двух часов будут развлекать ваших детей.

Конкурсы, игры, сюрпризы порадуют детей и родителей.

Места проведения:
12, 15, 19, 22, 26 и 29 мая – детская площадка ул. Верности, 44, корп. 3.
13, 16, 20, 23, 27, 30 мая – у Кораблика, ул. Бестужевская, 36.

Начало: в 17.00.

Возвращаясь к напечатанному

В предыдущем номере газеты была допущена фактическая ошибка. В материале «Завтра была война...» неверно указана фамилия автора истории. Ученому 7 «б» класса – ПИКИЛИНУ Александру, его семье и всем читателям «Пискаревки» мы приносим свои извинения. С уважением,

редакция газеты

От выборов до выборов

На очередном заседании Клуба главных редакторов, состоявшемся 9 апреля в Союзе журналистов, представители районной и муниципальной прессы встретились с заместителем председателя Санкт-Петербургской избирательной комиссии Д. В. Краснянским. Темой встречи стало обсуждение итогов муниципальных выборов, прошедших 1 марта 2010 года.

И хотя число участников этих выборов было невелико, страсти кипели нешуточные. По мнению Дмитрия Валерьевича, а муниципальному образованию Автово выборный процесс характеризовался огромным количеством нарушений, даже беспределом. Он заверил присутствующих в зале, что Санкт-Петербургская избирательная комиссия не оставит без внимания эти факты: «Вплоть до возбуждения уголовных дел. Конечно, нам следует учитывать, что навыки парламентаризма нарабатываются столетиями. Кроме того, считаю, что следует упростить выборное законодательство, в частности, процедуру выдвижения кандидатов: чтобы простой ход граждан мог делегировать в местное самоуправление того, кого люди хорошо знают и кому доверяют представлять свои интересы в решении насущных вопросов. Ведь такова главная суть местного самоуправления. И закон должен быть направлен на реализацию этой идеи, а не создавать препятствий для желающих стать кандидатом. Кроме того, как показала практика, второе воскресенье марта, как дата Единого дня голосования, тоже оказалась не слишком удачной, так как по закону многие важные этапы подготовки к выбо-

рам приходятся на предновогодние дни и новогодние каникулы, и это создает определенные сложности», – подытожил заместитель председателя Горизбиркома.

Участники встречи с интересом высказали позицию Д. В. Краснянского, который считает, что нарушений при организации и проведении выборов было бы значительно меньше, если бы полномочия избирательных комиссий муниципальных образований (ИКМО) были возложены на территориальные избирательные комиссии (ТИК), а те, в свою очередь, формировали бы участковые избирательные комиссии (УИКи). Ведь сегодня, по закону, Горизбирком не имеет права ни контролировать работу ИКМО, ни влиять на ее формирование. Это исключительно в компетенции органов местного самоуправления. За допущенные нарушения руководители ТИК, являясь государственными служащими, отвечают своей должностью и хорошим окладом, а председатели УИКов, конечно, тоже рискуют быть оштрафованными в судебном порядке на сумму до 200 тыс. рублей, но суды, как известно, дело длительное и неоднозначное. А поскольку на сегодняшний день серьезных судеб-

собственная информация

По зову сердца

Спасти ребенка

На Кондратьевском проспекте живет девочка, которая в свои 12 лет успела пережить потерю мамы, детский дом, но что еще страшнее – острый лимфобластный лейкоз. С четырех лет Аня Федотова практически все время находится в больнице.

Advita
В апреле 2008 года для девочки нашли донора костного мозга и через месяц была проведена операция по трансплантации при поддержке фонда Advita. Несмотря на все трудности, Анечка не унывала. В школе у нее исключительно пятерки, педагоги отмечают склонность к математике, изобразительному искусству.

- Девочка во всех отношениях подает надежды, - уверены окружающие.

Но в феврале этого года у Анечки началось обострение реакции «трансплантант» против хозяина». Но несмотря ни на что, Аня уверена, что выздоровеет, ведь теперь у нее есть мама. Ирина Сигачева, сотрудник института детской гематологии им. Раисы Горбачевой, взяла девочку под опеку.

Сейчас Анюте проводят процедуры фототерапии (у пациента забирают кровь, разделяют на центрифуге на эритроциты, лейкоциты, плазму и облучают на специальном аппарате, затем вводят пациенту).

Несмотря на это, у Ани произошло обострение склеродермии (сжатие кожи, отсутствие ее эластичности, вплоть до разрывов на подмышках, локтях и коленях). Для того, чтобы девочка могла безболезненно двигаться, используются специальные увлажняющие и питательные, ранозаживляющие гели. Из-за принимаемых гормональных препаратов появилась сердечная недостаточность первой степени, как следствие – резко повысилось давление. Снижать его приходится медикаментозно.

Понятно, что лечение – это немалые деньги. Сегодня стоит вопрос оплаты реагентов. Ирина Сигачева обращается к жителям Петербурга за помощью в спасении жизни Ани Федотовой. Девочки, которая несмотря на боль, остается приветливой, доброй, чуткой к окружающим – она мечтает стать врачом и помогать детям.

Связаться с опекуном Ани Федотовой можно по телефону:
8-901-300-00-25

МИРАФ-БАНК
КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК

вклад
«Любитель»
до 12,8%*

(812) 635-99-33, 635-99-39

Петрбургский филиал ЗАО КБ "Мираф-Банк"
195197, г. Санкт-Петербург, Полистровский пр., д. 43, литера А

* Вклад «Победитель» открыывается в рублях РФ на срок 91 и 181 день. Ставка вклада побежд. процентная ставка, начисляемая ежемесячно, составляет: на 91 день – 12,5%, на 181 день – 12,8% годовых. Начисление процентов – «активное» по вкладу. Погашение вклада суммами, частичное или полное, допускается раз в месяц в суммах, не превышающих 10% от суммы вклада на начало месяца (без расторжения договора). При досрочном расторжении ставка за пополненный месяц – 0,5% годовых. Вклад без пролонгации.

Банковская гарантия
Вклад «Победитель» открыывается в рублях РФ на срок 91 и 181 день. Ставка вклада побежд. процентная ставка, начисляемая ежемесячно, составляет: на 91 день – 12,5%, на 181 день – 12,8% годовых. Начисление процентов – «активное» по вкладу. Погашение вклада суммами, частичное или полное, допускается раз в месяц в суммах, не превышающих 10% от суммы вклада на начало месяца (без расторжения договора). При досрочном расторжении ставка за пополненный месяц – 0,5% годовых. Вклад без пролонгации.

Навстречу 65-летию Победы

Священную книгу ты держишь в руках...



28 апреля в 14.00 в Доме детского творчества на проспекте Мечникова состоялась презентация 4 тома книги «Память сердца».

«Память сердца» – это более четырехсот страниц воспоминаний о Великой Отечественной войне, о подвигах простого советского человека в боях и тылу.

Ветераны войны, труженики тыла и жители блокадного Ленинграда искренне, просто, без пафоса и героики рассказывают о СВОЕЙ войне и о СВОЕЙ Победе. Личные оттенки памяти, собранные на страницах одной книги, вместе образуют невероятно яркую палитру подвига всей страны. Убеленные сединами ветераны делятся своими уникальными воспоминаниями с поколением сегодняшних мальчишек и девчонок для того, чтобы гордость за свою страну и патриотизм были не дежурными словами, а осознанным чувством.

Вера Владимировна Сергеева, глава совета МО «Пискаревка»:

– Когда мы начинали работу над этой книгой, ставилась задача – собрать как можно больше воспоминаний очевидцев тех страшных военных лет. Мы

хотели это сделать для того, чтобы сохранить личные истории подвига нашей страны в памяти всех следующих поколений. Нас поддержали и Президент РФ Д. А. Медведев, и Патриарх всея Руси Кирилл, и губернатор В. И. Матвиенко, и глава Калининского района М. М. Сафонов. Сегодня у меня в руках 4 том книги «Память сердца» и это еще не все...

Мероприятие было построено в формате замечательной и незаслуженно забытой телепередачи «От всей души». Сначала на большом экране современные подростки старательно читали отрывки из книги «Память сердца», а авторы этих воспоминаний находились в зале. После этого ведущие подходили к герою, история которого только что прозвучала, и начинали общаться, а ребенок, читавший рассказ в фильме, вручал «своему» ветерану книгу и цветы.

Зоя Григорьевна Яковенко, Ветеран Великой Отечественной войны поначалу была так растрогана, что не смогла говорить, а справившись с чувствами, она сказала: «Я так смущаюсь: вы преподносите нас как героев, а ведь мы в войну делали то, что будет делать любой нормальный человек, когда его Родина в опасности.

Мы защищали свою страну, своих родных и близких. Берегите Россию, уважайте старшее поколение и будьте трудолюбивыми».

Дети, находившиеся в зале, аплодировали стоя. Они тоже подготовили подарок ветеранам. Юные «кинематографисты» школы-студии «КиноГород» сами сняли и смонтировали фильм-рассуждение о Великой Отечественной войне «Метроном». Фильм уже стал лауреатом всероссийского фестиваля «Салют, Победа!», а для широкой аудитории был показан впервые.

Ирина Владимировна Калиниченко, глава администрации МО «Пискаревка»:

– Меня очень тронул фильм. Действительно, современные дети другие, но, видя их искренние слезы при общении с ветеранами, начинаешь верить, что это поколение сохранит память о войне, уважение к подвигу солдата-победителя.

К сожалению, многие ветераны – авторы книги не смогли присутствовать на презентации. Кого-то уже нет с нами, кто-то не смог прийти по состоянию здоровья, но все они теперь на всегда в памяти, «Память сердца».

Анна Савчук

Творчество наших читателей

Здравствуйте, дорогая редакция газеты «Пискаревка».

Откликаясь на призыв главного редактора поучаствовать в жизни газеты, посыплю своё стихотворение.
Я – блокадный ребенок. Когда началась война, мне было 6 лет. В блокадную зиму 1941–1942 года умерли мой отец и брат, которому было всего 4 года. Горькие испытания, нечеловеческие страдания выпали на долю наших людей.

И тем слаще победа!

Надежда Ивановна Свиридова,
блокадница, ветеран труда,
инвалид 2 группы

Победная весна

И праздничным салютом
Пусть небо расцветет!
Мы верили, мы знали,
Победный час придёт.

Но к этому салюту
И празднику души
Четыре страшных года
Нам выпало пройти.

В окопах замерзали,
И плавились в огне.
Отчаянно сражались
В жестокой той войне.

И вот она, победа!
Повержен злобный враг!
И над рейхстагом реял
Наш гордый, красный стяг!

Ликуй, страна родная,
Звони в колокола!
По всей стране шагает
Победная весна!

Большое спасибо всем читателям, присылающим свои произведения в газету. Мы обязательно опубликуем наиболее интересные материалы. С уважением, главный редактор

Анна Савчук

